

સરઢવ પાસે હાર્દિકના વિરોધ કરવા આવેલા શખ્સો પર સમર્થકોનો હુમલો

હાર્દિકનું પુતળાદહન કરે તે પહેલા સમર્થકોએ પુતળુ લઈને લાઠીઓ ઉગામી વિરોધીઓને ભગાડ્યા : વિરોધીની આઈ-૨૦ કારમાં તોડફોડ : કારમાંથી ભાજપા ખેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ હાજરી આપતા પહેલા હાર્દિક માણસા ખાતે મહાસભામાં પટેલ વાસણીયા મહાદેવ મંદિરે

હાર્દિકની સભાની સાથે સાથે...

- માણસા ચંદ્રીસર નગરના આસપાસનો ભાગ માનવ મહેરામણથી છલકાયો હતો.
- હાર્દિક તુમ આગે બંદને ચલો ગીત સભામાં ગુંજતું રહ્યું.
- યુવાનો વચ્ચે સ્ટેજ પાસે સેલ્ફી લેવા માટે ભારે ભીડ જામી હતી.
- સભા સ્થળે હાર્દિકનું સ્વાગત મોબાઈલ ફોનની ટોચ ચાલુ કરી કર્યું હતું.
- જય સરદાર, જય પાટીદારના નારાથી માણસા શહેર ગુંજી ઉઠ્યું હતું.
- માણસા સભા સ્થળે રાત્રે ૮.૨૫ કલાકે હાર્દિક પટેલનું આગમન.
- હાર્દિક પટેલની સીડી જોયા બાદ આટલી મોટી સંખ્યામાં માનવ મહેરામણ આવ્યો છે. તેમ મિડિયાને સંબોધિને કહ્યું હતું.
- હાર્દિક પટેલના સ્વાગતમાં વિવિધ સમાજો ઉમટી પડ્યા હતા.
- ઉમા/ખોડલ માતાજીની આરતીથી કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થયો હતો.
- હાર્દિક પટેલે સભા સ્થળે ઉમટેલા કાર્યકરો દેખાવે તે રીતે સેલ્ફી લીધી હતી.

અને રૂપાલ વરદાયીની માતાજી મંદિરે દર્શન કરવા ગયો હતો. રૂપાલ ખાતે પણ હાર્દિકનો વિરોધ કરવા ટોળુ એકત્ર થયુ હતુ અને માહોલ ગરમાયો હતો પરંતુ હાર્દિકનો કાફલો આવતા જ એક પછી એક વિરોધીઓ વિખેરાઈ જતા કોઈ ઘટના બની ન હતી. દર્શન કર્યા પછી માણસા જવા માટે હાર્દિકનો કાફલો નિકળ્યો ત્યારે રસ્તામાં સરઢવ ગામ પાસે વેરાઈ માતાજીના મંદિર નજીક કેટલાક વિરોધીઓ હાર્દિકનો વિરોધ કરવા આવી પહોંચ્યા હતા. આ વિરોધીઓ વિરોધ શરૂ કરે તે પહેલા જ હાર્દિકના સમર્થકો લાકડી અને પાઈપો લઈને નિકળી ગયા હતા અને વિરોધીઓ ઉપર હલ્લાબોલ કર્યો હતો. આઈ-૨૦ ગાડીમાં વિરોધી આવ્યા હતા તે ગાડી ઉપર ધોકાવાળી કરીને તોડફોડ કરી નાંખી હતી. વિરોધ કરવા આવેલા શખ્સો હાર્દિકનું પુતળુ દહન કરવાના હતા તે પુતળુ

પડાવી લઈ સમર્થકોએ વિરોધીઓને ભગાડ્યા હતા. આઈ-૨૦ ગાડી નં. જીજે-૧૮.બી.સી. ૪૫૬૭ મુકીને વિરોધીઓ ભાગી ગયા હતા. આ ગાડીમાંથી ભાજપના કમળના ચિત્રવાળા ખેસ મળી આવતા ભાજપના કાર્યકરો વિરોધ કરવા આવ્યા હોવાની આશંકા પ્રબળ બની છે. જો કે મોડી સાંજ સુધી આ મામલે કોઈ પોલીસ કાર્યવાહી થવા પામી ન હતી.



તમને બંનેને પક્ષનાં સંગઠનનું કામ સોંપવામાં આવે છે... શરત એટલી કે તમે સંપીને કામ કરજો... ઝગડતા ઊલકુલ નહીં...!!

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ હરેશભાઈ ભટ્ટ શીવસેનામાં જોડાયા હતા. અને શીવસેનાના મુખ્ય ચહેરા તરીકે ગુજરાતમાં ચૂંટણી લડવાની ઉદ્ભવ ઠાકરે જાહેરાત કરી છે. ગુજરાત પ્રદેશના અધ્યક્ષ ઉમેશ એન્જીનીયરે માહિતી આપી હતી. ૨૦૦૨માં ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં હરેશભાઈ ભટ્ટ બહુ જ ચર્ચામાં રહેલા હતા. હિન્દુવાના મુદ્દા સાથે ચૂંટણીમાં શીવસેનાના લડશે. શીવસેનાની કોર કમિટી ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયામાં છે.

ગુજરાતના રાજકારણમાં શીવસેનાનો પ્રવેશ

ગુજરાતના રાજકારણના ગરમાગરમ વાતાવરણમાં શીવસેના પણ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ઝંખવાવા માટે તૈયાર થયેલ છે. તાજેતરમાં મુંબઈમાં શિવસેનાના સુપ્રીમો ઉદવ ઠાકરેના નિવાસસ્થાન 'માતોશ્રી' ખાતે શિવસેનાના રાષ્ટ્રીય સચિવ અનિલભાઈ દેસાઈ, શ્રીમતી રાજલબેન પટેલ, હેમરાજભાઈ શાહની હાજરીમાં પૂર્વ ધારાસભ્ય

ગાંધીનગર ઉત્તર બેઠક પર ભાજપમાંથી સહકારી આગેવાન શંકરસિંહ રાણાની પ્રબળ દાવેદારી

ગાંધીનગર જિલ્લા દુધ સહકારી મંડળીઓના સભાસદો અને ચેરમેનશ્રીઓનું મહાસંમેલન આજે બપોરે ગીયોડ ખાતે યોજાયું હતું. આ કાર્યક્રમમાં સહકારી ક્ષેત્રના વિવિધ આગેવાનો તેમજ ડેરી સાથે સંકળાયેલ સભ્યો મોટીસંખ્યામાં ગાંધીનગર ઉત્તર બેઠક પરથી ચુંટણી લડવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી. આ પ્રસંગે તેઓએ ગાંધીનગરના સહકારી ક્ષેત્રના આગેવાનોનો સહયોગ માંગ્યો હતો. તેમજ તેમણે સહકારી ક્ષેત્રે કરેલા કામો ગણાવ્યા હતા અને ગાંધીનગર શહેર જિલ્લામાં

એટલે હવે સમજાય છે કે સહકારી ક્ષેત્ર કેટલુ વિશાળ અને આવશ્યક છે. મધુર ડેરી પ્રતિદિન ૨૨ હજારથી માંડીને ૩ લાખ ૨૦ હજાર લીટર ઉત્પાદનની સિધ્ધિથી મારો વિશ્વાસ અને મનોબળ છે. જે સરકાર વિકાસના મુદ્દે આગળ વધતી હોય તેને મારુ સંપૂર્ણ સમર્થન છે. ગાંધીનગરના ૫૬૦૦૦ દુધ ઉત્પાદક પરિવારો સતત ૧૭ વર્ષથી સંઘના ચેરમેન તરીકે જીતીને લાવે છે. ત્યારે જણાવતા મને આનંદ થાય છે કે ગાંધીનગર ઉત્તર અને દક્ષિણ વિધાનસભા મતવિસ્તારના કુલ ૬૦ ટકા મતદાતાઓ મારી સાથે સીધા સંકળાયેલ છે. એટલે સરકારમાં માત્ર હકારાત્મકતાનો હ જ મુકવાની જરુર છે. આ કાર્યક્રમમાં હજારો સભાસદો અને ચેરમેન તેમજ ડેરીના કર્મચારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

ટેકનોલોજીના ઉપયોગ વગર ખેડુતોની દશા બેઠી છે : માનવ અધિકાર સુરક્ષા પરિષદ

ગાંધીનગર તા ૧૮ ગુજરાતમાં કીસાનોને યોજનાની જાણકારી મળતી નથી. જ્યારે ભ્રષ્ટાચારના લીધે ખેડુતોને જરૂરી સુવિધા અને લાભો પણ મળતા નથી. સરકારે કિસાનોને ધ્યાને લઈ કૃષિલક્ષી બજેટ વધારવુ જોઈએ તેમ આંતરરાષ્ટ્રીય માનવ અધિકાર

ખેડુતોને ખેત ઉત્પાદન પૂર્વે ૨૫ ટકા એડવાન્સ રકમ ચુકવાની સાથે ટેકનોલોજી આધારિત ખેતી અપનાવવા માટે પણ સંસ્થા પ્રયત્નશીલ હોવાનુ જણાવ્યુ હતુ. આંતરરાષ્ટ્રીય માન અધિકાર સુરક્ષા પરિષદના અધ્યક્ષ સંદીપ શર્માએ આ અંગે જણાવ્યુ હતુ કે

પરિષદે ખેતીને અનુલક્ષી ગુજરાતમાં સર્વે કર્યો : કૃષિલક્ષી બજેટ વધારવાની અનિવાર્યતા : કૃષિ આધારિત અર્થ વ્યવસ્થાને મજબુત કરવા પ્રયાસમાં ખેડુતોનુ પણ સમર્થન : ઇતરાયલ અને કેનેડાની ટેકનોલોજીનો ભારતના ખેડુતોને પણ લાભ મળવો જોઈએ : આજે ટાઉનહોલમાં સંસ્થાના કાર્યકરોનુ સન્માન

સુરક્ષા પરિષદના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ સંદીપ શર્માએ જણાવ્યુ હતુ. તેમણે વધુમાં જણાવ્યુ હતુ કે કિસાનોના જીવન સ્તરને સુધારવા તેમજ મહીલા સુરક્ષા અને બાળમજૂરી સહીતના મહત્વના મુદ્દાઓ પર કાર્યરત આ સંસ્થા કીસાનોના હિત માટે સર્વે તેમજ અભ્યાસ કરી સરકાર કક્ષાએથી ખેડુતોને મહત્તમ લાભ મળે તે દિશામાં પ્રયાસ કરે છે. તેમણે

હવે કેમ્પ હનુમાનમાં દર્શનનો સમય ઘટાડાતાં શ્રદ્ધાળુ ખફા

સેંકડો શ્રદ્ધાળુ ભકતોએ રેલી યોજી કમલમ્ પહોંચ્યા અને અમિત શાહને આવેદનપત્ર આપ્યું : ટ્રસ્ટીગણને રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ અમદાવાદ શહેરના શાહીબાગ વિસ્તારમાં પ્રાચીન અને સુપ્રસિધ્ધ કેમ્પ હનુમાનજી મંદિરમાં દર્શનનો સમય ઘટાડી દેવાના આર્મી કેન્ટોનમેન્ટના નિર્ણયને લઈ ભારે વિવાદ સર્જાયો છે. ખાસ કરીને શહેર સહિત રાજયભરના શ્રદ્ધાળુ નાગરિકોની ધાર્મિક લાગણી દુભાઈ છે અને લાખો શ્રદ્ધાળુ ભકતો અને દર્શનાર્થીઓમાં પુનઃ રાબેતા મુજબ કેમ્પ હનુમાનજી મંદિરનો દર્શનનો સમય અમલમાં લાવવા ઉગ્ર માંગણી



દરમ્યાનગીરી કરવા અને મંદિરના દર્શનનો સમય પૂર્વવત કરવા રજૂઆત કરી ઉગ્ર માંગણી કરી હતી. શ્રદ્ધાળુ ભકતોએ જણાવ્યું હતું કે, કેમ્પ હનુમાનજી મંદિર અતિ પ્રાચીન અને પૌરાણિક હોઈ ભકતોમાં તે અનન્ય મહત્વાનુ ધરાવે છે. લાખો શ્રદ્ધાળુ ભકતો અમદાવાદ, અમદાવાદની આસપાસના વિસ્તારોમાંથી અને રાજયના અન્ય શહેરો કે જિલ્લા-તાલુકા, ગામોમાંથી ખાસ દાદાના દર્શનાર્થે આવતા હોય છે. દર મંગળવારે અને શનિવારે તો દાદાના ખાસ ભકતો

ભારે આકોશ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

છે. ભોળાભાઈ કમલમ ખાતે રજૂઆત કરશે. ભાજપે પહેલી યાદીમાં ૭૦ નામ જાહેર કર્યા છે જેમાં અર્જુનસિંહનો સમાવેશ થાય છે. જોકે, અર્જુનસિંહનો પણ સ્થાનિક કાર્યકર્તાઓ અને હોદ્દેદારો દ્વારા વિરોધ દર્શાવવામાં આવ્યો છે. માકવા ગામે હોદ્દેદારો અને કાર્યકરોએ મિટિંગ યોજી હતી. ઉમેદવાર ન બદલાયતો રાજીનામાની પણ ચીમકી ઉચ્ચારી છે.

હિમવર્ષા... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

મોડી રાત્રે વરસાદ બાદ હવામાનમાં પલટાની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. રાષ્ટ્રીય પાટનગર દિલ્હીના કેટલાક વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદ થયો છે. દિલ્હીમાં પણ તીવ્ર ઠંડીનો અનુભવ લોકો કરી રહ્યા છે. હવામાન વિભાગ તરફથી આગાહીમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે દિલ્હીમાં થયેલા વરસાદના કારણે રાજસ્થાન અને જમ્મુ કાશ્મીરમાં સર્જાયેલી સ્થિતિ છે. હવામાન વિભાગના કહેવા મુજબ ચારેબાજુ ધુમ્મસની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. સવારમાં ધુમ્મસના કારણે અકસ્માતનો સિલસિલો પણ વધી રહ્યો છે. આગામી કેટલાક દિવસો સુધી વરસાદ પડવાની આગાહી પણ કરવામાં આવી છે. કિરોર અને લાહોલ જિલ્લામાં શુક્રવારે સવારમાં ભારે હિમવર્ષા થઈ હતી. આજે પણ આ સ્થિતિ અકબંધ રહી હતી. જમ્મુ કાશ્મીર, હિમાચલપ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં હાલમાં હિમવર્ષાને લઈને એકબાજુ મોટી સંખ્યામાં પ્રવાસીઓ પહોંચેલા છે. બીજી બાજુ પ્રવાસીઓ ફસાઈ પણ ગયા છે. લાહોલ-સ્પીતિ જિલ્લાના પ્રવેશ દ્વાર કોંકસરમાં ભારે વરસાદના કારણે ૬૦થી વધુ લોકો ફસાઈ ગયા છે. આ તમામ લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા છે. બીજા બાજુ પ્રવાસીઓ માટે હાલમાં કેટલીક સુવના જારી કરવામાં આવી રહી છે. પ્રવાસીઓ હાલમાં પ્રતિકુળ સંજોગોને કારણે હોમ રહે અથવા તો અન્ય જગ્યાએ આશરો લઈ રહ્યા છે. દરમિયાન જમ્મુ કાશ્મીર અને હિમાચલપ્રદેશના જુદા જુદા ભાગોમાં આગામી દિવસોમાં ઠંડીના પ્રમાણમાં તીવ્ર વધારો થવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. લોકો પણ હવે સાવધાન થઈ ગયા છે. જમ્મુ કાશ્મીર અને હિમાચલપ્રદેશમાં દર વર્ષે તાપમાન માઉન્ટનમાં પહોંચી ગયા બાદ કેટલાક ખાસ પગલા લેવામાં આવે છે.

ત્રીજી ડિસેમ્બરે અમદાવાદમાં રાજપૂત સમાજનું મહાસંમેલન

પદ્માવતી ફિલ્મને લઈ રાજપૂત સમાજમાં ઉગ્ર આકોશ વધતો જાય છે, જેમ જેમ ફિલ્મની રિલીઝની ૩૨ નજીક આવતી જાય છે તેમ તેમ રાજપૂત સમાજમાં આંદોલન ઉગ્ર બનતું જાય છે. ગુજરાત સહિત દેશભરમાં સંજય લીલા ભણશાલીની પદ્માવતી ફિલ્મ સામે વિરોધ પ્રદર્શનો યોજાઈ રહ્યા છે. કેમ ના કરી કે જે તે કરી શક્યા હોત. રાજપૂત સમાજના અગ્રણી શેરસિંહ રાણાએ તા. ૩જી ડિસેમ્બરે અમદાવાદમાં જીએમડીસી ઝાઉન્ડ ખાતે રાજપૂત સમાજના મહાસંમેલનની જાહેરાત કરી હતી. પદ્માવતી ફિલ્મને લઈ યોજનાર આ મહાસંમેલનમાં ગુજરાત સહિત દેશભરમાંથી રાજપૂત સમાજના લોકો ખૂબ મોટી સંખ્યામાં ઉમટશે એવી આશા તેમણે વ્યક્ત કરી હતી. રાજપૂત સમાજના આગેવાના

શેરસિંહ રાણાએ ગંભીર આક્ષેપ કરતાં જણાવ્યું હતું કે, સંજય લીલા ભણશાલીને ફિલ્મના વિરોધને લઈ બધી ખબર જ હતી કારણ કે, વિરોધ છેલ્લા એક વર્ષ ઉપરાંતથી શરૂ થયો હતો. તો તેમણે અત્યારે દસ દિવસ પહેલાં જ કેમ ફિલ્મમાં કર્ણવંધાનજ નથી તેવી સ્પષ્ટતા કરી. એક વર્ષ સુધી આ સ્પષ્ટતા કેમ ના કરી કે જે તે કરી શક્યા હોત. વાસ્તવમાં સંજય લીલા ભણશાલીનો પોતાની પદ્માવતી ફિલ્મની પબ્લીસિટી માટેનો આ આયોજનપૂર્વકનો સ્ટેટ છે. પબ્લીસિટી મેળવવાના માત્ર આશયથી તેમણે જાણીપુત્રીને આ ક્રેટિવર્સી ઉભી કરી છે અને આમ કરી તેઓ પોતાની ફિલ્મને સુપરહીટ બનાવી તેઓ રૂપિયા કમાવી લેવા માંગે છે પરંતુ રાજપૂત સમાજ તેમની આ મેલી મુરદ બર નહી આવાવા દે. માતા પદ્માવતી કે જેમણે

ટ્યૂકડી જાહેર ખબર

વેચાણ જોઈએ છે

ટેનામેન્ટ - એક માળનું વેચાણ જોઈએ છે કોઈ પણ સેક્ટરમાં, ટાઈટલ કલીયર.

સંપર્ક : રમેશભાઈ શર્મા મો. ૯૪૮૪૫ ૭૬૮૮૨